

上海、广州等8个城市女大学生 举报267家涉嫌用工性别歧视企业

□新华社杭州12月27日专电

眼下正是大学毕业生找工作的紧张时期,然而很多女大学生发现不少企业在招聘中赫然标注“只招男生”,涉嫌用工性别歧视。26日,来自上海、广州等8个城市的女大学生,向各地人社局、工商局举报了267家在专业招聘网站“智联招聘”中发布性别歧视招聘信息的企业,并集体向北京市朝阳区人社局举报了“智联招聘”。

今年10月底,曾在求职时遭遇过性别歧视的应届毕业生郑楚然,在微博和论坛上发起了大学生举报违规企业的活动,截至12月,共有上海、北京、广州等8个城市的大学生响应。

全国妇联妇女发展部、权益部等机构发布的蓝皮书《2009年~2010年:中国女性生

活状况报告》显示,91.9%的被访女大学生感到用人单位存在性别偏见,四成被访女大学生认为女生找工作比男生困难。

中山大学性别教育论坛发起人柯倩婷认为,女性在企业发展中起着非常重要的作用,她们有相对于男性的独特的智慧与个性,更能推动企业的可持续创新发展。

性别就业歧视第一案代理人、北京瑞风律师事务所的黄溢智律师认为,我国法律和政策均明确保障女性的平等就业权,相关部门应该严格执行,加强监管。“监管有力度,企业才不会这么明目张胆地发布歧视信息,政府在这方面必须有所作为。”黄溢智说。

今年7月,女大学生曹某曾针对巨人学校招聘中“仅限男性”的歧视行为向北京市海淀区法院提起诉讼,成为我国第一例招聘中的性别歧视案。



济南小学生校园内体验交通实践活动

12月26日,学生们在交通实践体验场内体验交通实践活动。

当日,位于济南师范学校附属小学校园内的新型“交通安全教育基地”正式投入使用。该教育基地由学校及交警部门联合设计建设,模拟了城市中真实的道路基础设施及交通标志。学生们通过在教育基地亲身体验交通实践活动,学习和掌握交通法规和安全知识,提高了交通安全意识和自我防范能力。

(新华社发)

长沙涉嫌“醉驾肇事找人顶缸”官员被免职

□新华社长沙12月27日专电

26日晚,湖南省长沙市岳麓区根据干部问责条例,决定免去涉嫌“醉驾肇事找人顶缸”的岳麓区招商合作局局长夏伟辉的职务,待交警部门查清案件后再严肃处理。

12月17日21时11分许,一辆牌号为“湘AG6217”的小车在岳麓区桐梓坡路发生一起交通事故,致使行走在该路段的一名13岁中学生被撞伤后经抢救无效死亡。

事故发生数日后,有网帖举报称肇事车车主为一名岳麓区官员,且有醉驾肇事并找人“顶缸”的行为。而长沙市、岳麓区有关部门也证实,经核实,嫌疑肇事者系岳麓区招商合作局局长夏伟辉。

岳麓区表示,事件发生后,交警部门正在调查案件。岳麓区委、区政府对此高度重视并启动了问责机制,根据相关纪律条例决定先行免去夏伟辉岳麓区招商合作局局长的职务,待案件调查结束后,将依据调查结果依法依规严肃处理。

杭州市住房保障局副局长 张新涉嫌受贿500余万港币被移送检察机关

□新华社杭州12月27日专电

记者从杭州市纪委获悉,杭州市住房保障和房产管理局原党委委员、副局长张新涉嫌受贿犯罪,该案已于近日被移送检察机关进一步侦查。

据纪委介绍,张新在担任市建委房地产开发处处长期间,为杭州某公司获得房地产开发项目谋取利益,收受该公司董事长所送港币500余万。

此外,张新还涉及其他经济问题,已被初步查证。

糊涂女子错上男友双胞胎哥哥的床后生子 对同卵双胞胎兄弟来说 谁是孩子亲爹竟成谜

□据 人民网

林伟豪和林伟壮(均为化名)是湖南邵阳人,2006年一同考入长沙某大学学习。2010年3月,兄弟俩到上海一家跨国企业实习,同去的还有伟壮的女友罗苏红(化名)。小情侣感情很好,决定毕业后便结婚。

在上海期间,3个人合租了一套两室一厅的房子。某天晚上,3个人都喝了不少酒。罗苏红上了趟厕所,回来时竟错进了哥哥伟豪的房间,迷糊中还与其发生了关系。伟壮随后发现,与哥哥吵翻,也决然与女友分手。

4个月的实习期结束后,考虑到上海房价太贵,兄弟俩回到了长沙。与此同时,罗苏红怀孕了,她只能一边保胎,一边争取与伟壮复合。但伟壮无法接受她肚子里的孩子,认为那是哥哥的,因此拒绝复合,也没有和哥哥修复关系。就这样,罗苏红独自生下了孩子。两年过去了,2012年5月,罗苏红因肺癌晚期去世。临终前,她把1岁多的儿子托付给林家兄弟。然而,两兄弟谁也不承认这是自己的骨肉。

近日,林家兄弟的母亲找到湖南省第二人民医院芙蓉司法鉴定中心,想给兄弟俩和这个孩子作亲子鉴定。鉴定中心工作人员

分别取了伟豪和伟壮的头发,与孩子进行亲子鉴定。结果让大家惊讶的是,他们都和孩子符合生物学上的亲子关系。原来,林家兄弟是同卵所生的双胞胎,基因型一模一样,亲子鉴定无法判断谁是孩子的亲生父亲。

按自然规律来说,人类妊娠多胞胎的概率只有10万至20万分之一。在已出生的双胞胎中,异卵双胞胎约占75%,像林家兄弟这样的同卵双胞胎约占25%。该中心法医物证室主任汤美云说:“唯一可以肯定的是,孩子确实为林家血脉,而且孩子是没有错的,是不是应该选择原谅与宽容呢?”

经亲友和司法鉴定中心多番劝说,林家兄弟最终冰释前嫌,决定共同抚养孩子成人。

名词解释

同卵双胞胎

同卵双胞胎是指由同一个受精卵一分为二,形成的两个胚胎。由于出自同一个受精卵,接受完全一样的染色体和基因物质,同卵双胞胎性别完全相同,相貌特征像是一个模子刻出来的。除了外形,同卵双胞胎的血型、智力甚至某些生理特征和对疾病的易感性等都很类似。

(综合)



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。